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Інформація про розгляд Радою адвокатів Хмельницької області  

звернень про притягнення до адміністративної відповідальності  

за порушення права адвоката на інформацію  

(ст.24 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність») 

за 11 місяців 2019 року 

 
№ 

п/п 

Дата 

звернення 

до РАР  

В чому полягало порушення права 

на інформацію, дата вчинення дії, 

бездіяльності, правопорушення 

Дата та результат рішення РАР, 

прийнятого за зверненням адвоката  

Дата та результат розгляду 

протоколу про 

адміністративне 

правопорушення судом 

1 17.01.19  Неправомірна відмова у наданні 

інформації начальником Першого 

відділу ДВС м.Хмельницького ГТУЮ 

в Хмельницькій області 

Загребельським О.П.,   

02.01.2019 р. 

18.01.19 р. – заява адвоката про 

залишення подання без розгляду.  

 

 

2 24.01.19 Неправомірна відмова у наданні 

інформації начальником Першого 

відділу ДВС м.Хмельницького ГТУЮ 

в Хмельницькій області 

Загребельським О.П.,   

17.01.2019 р. 

25.01.19 р. – рішення про відмову у 

складанні протоколу про адміністративне 

правопорушення у зв´язку з відсутністю 

складу адміністративного правопорушення, 

адвокатський запит не відповідає вимогам  

ч.2 ст.24 Закону України «Про адвокатуру 

та адвокатську діяльність» /інформація з 

обмеженим доступом/. 

Рішення РАР адвокатом не 

оскаржено  

3 28.01.19 Неправомірна відмова у наданні 

інформації начальником ХВП ГУНП 

в Хмельницькій області Онісьєвим 

В.А. /бездіяльність/, 17.01.2019 р. 

29.01.19 р. – заява адвоката про 

залишення заяви без розгляду.  

 

 

 

 

4 21.02.19 Неправомірна відмова у наданні 

інформації директором Хмельницької 

філії ДП МВС України «Інформ-

ресурс» Усиком В.І. /бездіяльність/, 

25.01.2019 р. 

 

22.02.19 р. – рішення про відмову у 

складанні протоколу про адміністративне 

правопорушення у зв´язку з відсутністю 

події та складу адміністративного 

правопорушення  

Рішення РАР адвокатом не 

оскаржено 

 

5 21.05.19 Неправомірна відмова у наданні 

інформації директором Державного 

архіву Хмельницької області 

Байдичем В.Г., 19.03.2019 р. 

 

01.06.19 р. – заява адвоката про 

залишення заяви без розгляду у зв’язку з 

отриманням запитуваної інформації.  

 

 

6 30.07.19 Неправомірна відмова у наданні 

інформації у наданні інформації 

начальником СВ Кам’янець-

Подільського районного відділення 

поліції  Кам’янець-Подільського 

відділу поліції  ГУНП в 

Хмельницькій області Васильєвим 

С.М., 29.05.2019 р, 21.06.2019 р. 

 

31.07.19 р. – відмова у складенні 

клопотання щодо проведення службового 

розслідування, адвокатський запит не 

відповідає вимогам  абз.4 ч.1 ст.24 Закону 

України «Про адвокатуру та адвокатську 

діяльність» /інформація та документи 

кримінального провадження / 

 

Відмова РАР адвокатом не 

оскаржена 

 

7 01.08.19 Надання неповної інформації в.о. 

завідувача архівного відділу 

Хмельницької міської ради Круч 

О.О., 17.07.19 р. 

 

 

05.09.19 р. – складено протокол про 

адміністративне правопорушення 
відносно в.о. завідувача архівного відділу 

Хмельницької міської ради Круч О.О. 

 

 

 

06.09.2019 р. - матеріали 

провадження про 

адміністративне 

правопорушення направлені 

до суду 

Справа призначена на 

02.10.2019 р. згідно з 

відомостями з Єдиного 

реєстру судових рішень  

/суддя Хмельницького 

міськрайонного суду 

Стефанишин С.Л./ 

8 23.08.19 Неправомірна відмова у наданні 

інформації керівником Хмельницької 

ощадної кредитної спілки 

Персіяновою-Гаврилюк Н.С., 

/бездіяльність/, 26.07.19 р. 

 

 

04.09.19 р. – складено протокол про 

адміністративне правопорушення 
відносно керівника Хмельницької ощадної 

кредитної спілки Персіянової-Гаврилюк 

Н.С. 

 

06.09.2019 р. - матеріали 

провадження про 

адміністративне 

правопорушення направлені 

до суду  

Справа призначена на 

06.11.2019 р. згідно з 

відомостями з Єдиного 

реєстру судових рішень  

/суддя Хмельницького 

міськрайонного суду 

Піндрак О.О./ 
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9 29.08.19 Неправомірна відмова у наданні 

інформації головою Слобідсько-

Кульчієвецької сільської ОТГ  

Кам’янець-Подільського району 

Хмельницької області Нестерова 

Р.О., 07.08.2019 р. 

 

16.09.19 р. – складено протокол про 

адміністративне правопорушення 
відносно голови Слобідсько-Кульчієвецької 

сільської ОТГ Кам’янець-Подільського 

району Хмельницької області Нестерова 

Р.О. 

29.10.19 р. – постановою 

Кам’янець-Подільського 

міськрайонного суду /суддя 

Гладій Л.М./ особу визнано 

винною, штраф 25 НМДГ  

10 10.09.198 Надання неповної інформації 

президентом ГО «Федерація 

велосипедного спорту Хмельницької 

області» Кушалом Д.В., 02.09.2019 р. 

23.09.19 р. – рішення про відмову у 

складанні протоколу про адміністративне 

правопорушення у зв´язку з відсутністю  

складу адміністративного правопорушення 

Рішення РАР адвокатом не 

оскаржено 

 

 


